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Pořad bohoslužeb: 

 

Ne: 11.00 h 

St: 17.45 h (kromě července a srpna) 

So: 17.45 h 

             QR kóde webu farnosti 

 
Papežova katecheze 6.11.2024 – Modleme se svobodně jako Boží 
děti, nikoli jako otroci 
Je třeba se vždy modlit se svobodou. "Dnes se musím modlit to, to, 
to, protože jsem slíbil to, to, to. Jinak půjdu do pekla“. Ne, to není 
modlitba! Modlitba je svobodná. Modlíš se, když ti Duch pomáhá se 
modlit. Modlíš se, když ve svém srdci cítíš potřebu modlit se, a když 
necítíš nic, zastav se a zeptej se sám sebe: „Proč necítím touhu modlit 
se? Co se děje v mém životě?" Vždy nám však nejvíce pomáhá spon-
tánnost v modlitbě. To znamená modlit se jako děti, ne jako otroci. 
Nejprve se musíme modlit, abychom přijali Ducha svatého. V tomto 
ohledu je v evangeliu velmi přesné Ježíšovo slovo: „Jestliže tedy vy, 
kteří jste zlí, umíte dávat svým dětem dobré věci, čím spíše dá váš 
Otec v nebesích Ducha svatého těm, kdo ho prosí!“ (Lk 11,13). Každý, 
každičký z nás dokáže těm nejmenším, ať už dětem, vnoučatům nebo 
přátelům, dávat dobré věci. Ti nejmenší od nás vždy dostávají dobré 
věci. A jak to? Otci nedá, aby nás neobdaroval Duchem svatým! A to 
proto, aby nám dodal odvahu a abychom v tom pokračovali. V Novém 

zákoně vidíme, že Duch svatý vždy sestupuje během modlitby. Sestu-
puje na Ježíše při křtu v Jordánu, zatímco „se modlil“ (Lk 3,21), a 
sestupuje na učedníky o Letnicích, zatímco „vytrvale a jednomyslně 
setrvávali na modlitbách“ (Sk 1,14). 
Je pravda, že nevíme, jak se modlit, nevíme to. Musíme se to učit 
každý den. Důvod této slabosti naší modlitby byl v minulosti vyjádřen 
jediným slovem, které se používalo třemi různými způsoby: jako pří-
davné jméno, jako podstatné jméno a jako příslovce. Je snadné si je 
zapamatovat, a to i pro ty, kdo neznají latinu, a stojí za to si tyto tři 
věci zapamatovat, protože samy o sobě obsahují celé pojednání. My 

lidé, řečeno oním příslovím, „mali, mala, male petimus“, což znamená: 
jsouce špatní (mali), žádáme špatné věci (mala) a špatným způsobem 
(male). Ježíš říká: „Hledejte nejprve Boží království, a ostatní vám bude 
přidáno navíc“ (Mt 6,33); my naopak hledáme nejprve to navíc, tedy své 
vlastní zájmy – a tolikrát, a úplně zapomínáme prosit o Boží království. 
Prosme Boha o království a všechno přijde s ním. 
Duch svatý se přimlouvá a také nás učí, abychom se zase my přimlou-
vali za své bratry a sestry – přimlouvá se za nás a učí nás přimlouvat se 
za druhé -; učí nás přímluvné modlitbě: modlit se za toho či onoho člo-
věka, modlit se za nemocného, za toho ve vězení, modlit se..., modlit se 
i za tchyni! A stále se modlit. Vždycky. Tato modlitba je Bohu obzvlášť 
milá, protože je nejbezděčnější a nejnezištnější. Když se všichni modlí 

za všechny, stává se – a to říkal svatý Ambrož – že se modlitba násobí 
(De Cain et Abel, I, 39). Modlitba je taková. Říkejte „Pane“, ale říkejte to 
ze srdce. „Pomoz mi, Pane“, „Miluji tě, Pane“.  
 
11. 11. Mše svatá za otce Mirka v 18:30 v kostele v Karlíně 
Mons. Nuncius Okolo bude sloužit děkovnou mši svatou za otce Cútha, 
který se narodil přesně před 70 lety, 11. 11. 1954. 
V sobotu 16. 11. budeme s dětmi se podívat na Technické Muzeum 
Sraz bude v 9:30 před hlavním vchodem muzea. 
Prosíme, aby se dětí a rodiče, které se chtějí zúčastnit, přihlásili mailem 
otci Matkovi Mikuláštíkovi - farnost@farnost-karlin.cz 
14. 12. bude další akce, program budeme ještě specifikovat. 
Návštěva otce arcibiskupa  
V neděli 24. listopadu pan arcibiskup bude sloužit mši svatou v našim 
kostelem. 
Děkujeme všem, kteří přispěli do sbírky na charitní činnost v arci-
diecézi.  
Minulou neděli se v našem kostele vybralo celkem 2855,- Kč. 
Beseda s arcibiskupem nad Školním vzdělávacím programem 
V pondělí 18. 11. v 18:00 v kostele sv. Cyrila a Metoděje v Karlíně bude 

setkání a diskuse s arcibiskupem Janem Graubnerem o revize rámco-
vých vzdělávacích programů pro předškolní a základní vzdělávání, je to 
určené nejenom pro učitelé a žáky, i pro rodiče. 
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